DE -Kleine Probleme mit leichten Losungen
Bitte auch Gebrauchs- und Aufstellanleitung
lesen!

\ NL -Kleine problemen met eenvoudige

oplossingen

Lees a.u.b. ook de gebruiksaanwijzing en het

installatievoorschrift!

\'::\':i Maschine ausrichten! Stellen van de machinel! I' :r')— Schleudergerdusche? Geluiden bij centrifugeren?
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einen starken, modernen Motor.
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>’ Nach Einstellen aller FiiBe Muttern
gegen das Gehause festschrauben!

Fluitende
geluiden zijn karakteristiek voor een sterke, moderne motor.

Na het stellen
van alle voetjes de moeren tegen het huis vastschroeven!

Abpumpgerdusche? Geluiden bij afpompen? H Pfutze? Plassen water?
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Der Gerauschpegel beim Pumpen ) Wasseranschliisse auf
ist anders als beim Waschen. = ‘ Dichtheit prufen!

Het geluids-
niveau tijdens het afpompen is anders dan tijdens het wassen.
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Zuerst die Gebrauchs - und
Aufstellanleitung lesen!
Eerst de gebruiksaanwijzing en
* het installatievoorschrift lezen!
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EN -Minor problems with simple solutions

Please also read the operating and installation
manual!

FR -Petits problemes faciles a résoudre
Lisez aussi la notice d'utilisation et d'installation!

Aprés avoir réglé
tous les pieds, vissez les écrous contre le corps de l'appareil!

Align the machine! Alignez la machine bien! Spin noises? Bruits d'essorage?
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t|ghten the nuts against the housing!
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After adjusting all the feet,

Whistling is characteristic
of a powerful, modern motor.
Ce sifflement est le bruit caractéristique
du moteur, puissant et intégrant une technologie moderne.

Pump noises? Bruits de vidange? H Puddle? Flaque d'eau?
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The noise level during pumping It ’ Check whether water

is dlfferent from the one during washing. — ‘ connections are leaking!
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emp First read the operating and

bag 5 Z installation manual!

ez le Commencez par lire la notice
es le ca ~  dutilisation et d'installation!
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